Практическая работа №1 

Тема: «Обработка матриц»
Задание 1
Дана целочисленная матрица А(N,M). Вычислить:

1. Сумму элементов той строки, в которой расположен минимальный элемент (минимальный элемент один). Ввод матрицы в режиме диалога.
2. Максимальный элемент той строки, сумма элементов которой максимальна (суммы всех строк различны). Ввод матрицы в разделе констант.
3. Сумму элементов того столбца, в котором максимальное количество положительных элементов. Ввод матрицы в режиме диалога.
4. Минимальный элемент того столбца, в котором расположен максимальный четный положительный элемент. Ввод матрицы в разделе констант.
Задание 2
Дана целочисленная матрица В(N,N). Вычислить сумму элементов той области матрицы, которая соответствует вашему варианту. Вариант 1 и 2 N - четное. Вариант 3 и 4 N - нечётное.  Ввод матрицы с помощью генератора случайных чисел. Элементы матрицы должны принимать значения из указанных диапазонов: Вариант 1 – [-10,20]; Вариант 2 – [-20;10]; Вариант 3 – [-15;35]; Вариант 4 – [-35;15].

Отчет оформить в виде  презентации, состоящей из 7 слайдов
1 слайд – титульный (переход на 2 слайд)

2 слайд – задания (переходы к блок-схемам по кнопкам и выход)

3 слайд – блок-схема задания 1 (переход к программе)

4 слайд – блок-схема задания 2 (переход к программе)

5 слайд – программа задания 1 (и кнопка для запуска программы и возврат на 2 слайд)

6 слайд – программа задания 2 (и кнопка для запуска программы и возврат на 2 слайд)
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